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VASTE COMMISSIE VOOR TAALTORZICHT
COMMISSION PERMANENTE DE CONTROLE LINGUISTIQUE

Verenigde vergadering van de afdelingen

Zitting van 7 januari 1971

Commission si&geant sections réunies

SCance du 7 janvier 1971

Asnwezip @ . .
De Heer- Yoorzitter-Président

De Heer (P Oncervoorzitter
vonsieur (Y ice-rrésicent 3
Hederlandse afdeling ¢ De Heer— vast 1id
pe toren QD

plaatsvervangende leden

Section frangaise : Meosiows QD
- menbres effectifs ;

secreteris : De Heer | rsvecteur-generaal ;
Secrétaire : Monsieur - Inspecteur général T,

Présents :

NI' ) 3107 .

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, La Commission permanente de
Contrdle linguistique,

Gelet op hot verzoek van Vu la reguéte du 29 juin 1970

29 juni 1970, dat bij de V.C.T, werd inge-  introduite auprds W contre le
fait que Monsieur , direc-

diend tegen het feit dat de Heer

directeur~generaal van het Natio= — teur général de 1'Oeuvre Nationale des
naal Werk woor Oorlogsinvalieden (N,W 0,14} Invalides de Guerre (0,N,I.G,) sursit
op onwettige wijze de vrijstelling zdu ver~ obtenu illégalement la dispense de 1'examen
kregen hebben van het taslexamen over de 1inguistique portant sur la comnnaissance ‘
voldoende kennis van de tweede tasl, bew suffisante de la seconde langue prévue

paald bij ertikel U3, § 3, 3de 1id in finey 4 1'article 43, §3, al.3 in fine,

Gelet op de artikelen 60, § 1 Vu les articles 60, §ler et 61,
en 61, §§ 5 en 6 van de wetten op het ge- 885 et 6 des lois sur l'emploi des langues
bruik van de talen in bestuurszaken, geco=  en matidre administretive, coordonnées le
Srdineerd op 18 juli 1966 (S,W.T.) 18 juillet 1966 (L.L.C.);
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.=.2.=.‘

Overwegende dst de Heer-

(:) titularis is van een in het Frans ge-
steld diplomn ven doctor in de rechten

- Overwegende dat betrokkene, bij
zijn benoeming tot directeur~—generasl van
het NoWaO,Lop 16 april 1959, in de NHeder—
landse taslgroep werd gerangschiki g

Overwegende dat artikel 43, § 3,
3de 1id bepaalt dat de ambtenaren wier diw
plora bewijst dat hun tweede taal de voere
taal was van het onderwijs dat zij senoten
hebben, vrijgesteld worden van het tasl-
exemen over de voldoende kennig wan de
tweede teal 3 dat de Heer s bij toe=
passing ven deze bepaling, op 1 febraari
1968 het getuigschrift van taslkennis be=
komen heeft, dat voorgeschreven is bhij
artikesr 53 van de S,W.T, en door de Vaste
Wervingssecretaris afgezeven wordt, waar-
door hij vrijgesteld iz van het examen over
de voldoende kennis van het Frans i

Overwepende dat krachtens
artikel k3, § 2, loatste 1id van de S.W.7T.,
de oambbenaren van de centrale diensten en
ven de uitvoeringsdiensten op een taalrol
worden ingeschreven j dat de inschrijvine
van dezme ambtenaren gereseld werd bij het
koninklijk besluit van 30 november 1966
(1T) 3

Overwepgende dat bi) het N.W.0,I,
de personeelsleden die in dienst waren vodr
de inwerkingbreding van artikel U3 van de
5.W.T,, over tweetaalgroqgﬂlverdeeld WaTe
den krachtens andere beslissingen dan weote
telijke of stotubaire bepalingen ; dat er
dus toepassing dient gemaskt te worden ven
artikel 4 van vorenbedceld koninklijk be-
sluit j

Overwegende dat luidens
Artikel b, § 2, 2de 1id, de ambtenaren die
op 1 september 1963 in dienst waren en die
in dienst getreden zijn zonder een toela-
tingsexamen te hebben afpelesd op de ene of

Considérant que Monsieur (G EGEGP

est en possession d'un dipldme de
octeur en droit établi en langue frangaise;

Considérant que lors de sa nominaw
tion le 15 avril 1959, en qualité de direce
teur général de 1'0,W.I,G., 1'intéressé
fut classé dans le groupe linguistique
néerlandais;

Considérant que llarticle k3, §3,
al,3, dispose que les fonctionnaires dont
le dipldme &tablit que leur seconde langue
a ¢té€ la langue vEhiculaire des dtudes
qu'ils ont fajtes, sont dispensés de
l'examen linguistique portant sur 1la cone
naissance suffisante de la seconde langue

gu'en appli i de cette disposition,
Honsieur obtipt le ler février

1968, le certificat de connaissances lin-
guistiques preserit & 1llarticle 53 des
L.L.Cy, dBlivré par le Secrétaire Permsnent
au Becruterent le dispensant de l'examen
portent sur la connaissance suffisante de
la langue frangaise;

Considérant gu'en vertu de llar-
ticle 43, §2, dernier alinda des L,L.C.,
les fonctionnaires des services centraux
et des services d'ex@eution sont inserits
sur un role linguistigue; que 1'inscription
de ces fonctionnaires n &té réglée par
1'arrété royal du 30 novembre 1966 (II);

Considérant gu's 170,N,1.C., les
agents en fonetion avant 1'entrée en
vigueur de 1'article U3 des L,L.C, ont &8
répartis cntre deux groupes linguistigues
por des décisions autres cue des disposie
tions 1égales ou statutaires; qutil y a
lieu dés lors de faire application de
1tarticle 4 de 1'arr8té royal préeité;

‘Considérant qu'aux termes de
Ltartiele k, §2, al.2, les agents en sere
vice le ler septembre 1963 qui sont entrés
en fogetion sans avoir subi un examen
d'adnission sont inscrits dans 1'un ou
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de andere taalvol worden ingeschreven
volgens de taal waarin zij blikens het
vereiste diploma of studiegetuischrift of
da verklaring van de schooldirectie hun
studies hehben zedaan

Overwezende dienvelgens dot de
Heer op de Franse taslrol dient
ingeschreven te worden 3 dat hijgevolg
het metuigschrift van taalkennis, dat
hen werd toegekend bij toepassing van
artikel 43, § 3, 3de 1id, in fine, nietix
18 3

Besluit volgend advies uit te
brengen, dat goedgestamd werd met vijf
stenmen van de Nederlandse afdeling en
arie stemren van de Franse afdeling tegen
&8n stem van de Franse afdeling j een 1id
van dezé-lagiste afdeling heeft zich ont-
honden 3

Artikel L,- Het verzoek is ontvankelijk
en gegrond 3 de Heer b, directeur--
generaal bij het N.W,0.1 ddent, overeen-
komstig artikel 4, § 2, 2de 1id van het
koninklijk besluit van 30 novenber 1966(II)

op de Franse taalrol ingeschreven te worden.

Artikel 2,~ Het getuizschrift van taalken-
nis, dat anan betrokkene werd toegekend, is
nietig, De Vaste Wervinmgssecretaris wordt
verzocht er de nietigheld van vast te
stellen,

Avtikel 3,= Afschrift van dit advies zal
genotificeerd vorden aan verzoeker, aan

het NoW.0,I.,00n de Minister ven Volksge=
zondheid en aan de Vaste Wervinpssecre=

taris,

1'autre role linguistique selon la langue
dens laoguelle, d'aprés le dipldme exigé,
le certificat d'études requis ou la décla-
ration du directeur d'école, ils ont ace
compli leurs études;

Considérant d&s lors, gue Monsieur
doit 8tre inscrit sur le rfle
linguistique frangais; qu'en conséquence
le certificat de connaissances linguisti-
gues gui Iui fut d&livré en applicatiocn
de 1'article 43, §3, al.3 in fine est nulj

Décide d'émcttre 1l'avis suivant, '
qul est acquis par cing voix de la section
néerlandaise et trois voix de la section
frangaisc contre une voix de la section
frangaise; un membre de cette derniére
section s¥est abstenu :

Article ler,.,~ Lo requéte est recevable et

fondée; Monsieur , directeur
général § 1'0,W,I.G, dolt, conformément
8 l'article L, §2, alinda 2 de 1l'aprGté

royal du 30 novembre 1966 (II) &tre ins«

crit sur le rble linguistique frangais.

Article 2, = Le certificat de connais-—
sances linguistigues d8livré 4 1'intéressé
est nul, Le Becrétalre permanent au
Recrutement est invité & en constater le
nullité,

Article 3, - Copic du présent avis sera
notifiée au requérant, a4 1'0,N,I.G., au
Ministre de lz Santé Publique ¢t au
Sccrétaire pemmanent au Recrutement,
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Artikel 4,- Overecenkomstig artikel 61,

§ 3, 2de 1id van de S.W,T., worden de
Minister van Volkspgezondheild en de Vaste
Wervingssecretaris verzocht aan de Vaste
Commigsie voor Taaltoezicht het gevolg
rnede te delen dat aan dit advies gepeven
werd,

Gedaan te Brussel, T januari 1971,

DE SBECRETARIS

Article li,= Conformément & 1farticle 61,
§ 3, al. 2 des L,L,C,, le Ministre de la
Santé Publigue et le secrétaire permanent
du recrutement sont priés de faire conm
naltre & la Commission permanente de Cone
tr6le linzuistique 1o suite réservée au
présent avis,

Fait 4 Bruxelleg, le T Janvier 1971.

TTER/LE PRESIDENT LE SECRETAIRE
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